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1. MpopéTpNon APXITEKTOVIKWYV EPYACIWV
1.10pada A : Xwpatoupyikd , KaBaipEoelg

1) OAOA-2 Ekoka@r o€ £€da@og yAIWDES - NUIBPAXWOES

Movada pérpnong: (m?3)

Y1roAoyiopoi: atmo dIdypaupa EKOKAPWV:

Apodpog: 1252 X 0.50 = 626 m?

durteuon: (147.80 + 180.5 + 67.00 X4 + 148.5 + 39 X 1.00 X 1.00) X 1.00 = 744.80
m3

MAakooTpwoelg: (2721 — @uTEUON — KTipIo + UQICTAUEVN SlaudpPwan KUBOAIBwy) X
0.50 = (2721 -783.8—-292.4 + 11.70 X 3.90) X 0.45 = 1690.43 X 0.45 = 760.70 m?
2UvoA0=2131.5=2150 m?

2TNV TIMA cupdTTEPIAQUBAVETAI HETaPOPA o€ atrooTacn 33 km ekTOG ACTIKAG TTEPIOXNG,
dlapéoou 0dwv KAAAG BaTOTNTOG

Tiur peTa@opds (avnyuévn) : [(2150-717)/2150] m®x0,19 €/m3 kmx33 km = 4.18 €

2) OIK 20.10 ETrixWwon Pe TTPOIOVTA EKOKAPWY, EKBPAXIOHWYV 1 KATESAPIoEWV
Movada pérpnong: (m?3)

YTroAoyIopoi: eTmxXWveTal TTEPITTOU TO 1/3 TWV eKOKaPwy = 717m?3

3) OIK22.20.01 Kabaipeon TTAOKOOTPWOEWY OATTEdWY  TTAVTOG  TUTTOU KOl
OTTOIOUBNTIOTE TTAXOUG, XWPIG va KATaBAAAETalI TTPOCOXA VIO TNV £Laywyr OKEPAiwY
TTAOKWV

Movada pétpnong: (m?)

Y1mroAoyIopoi: apaipouvTal o1 UTTAPXOUCEG TTAOKOOTPWOEIG

Toluevtévieg TTAAKeG= euBaddv TAaTeiag — guTeuon — KTiplo = 2615- 145 — 4 X 67 -
17 - 292.4 = 1892.60

KuBo6AiBoi=11.70 X 3.90 = 45.63

S0volo = 1938.23 = 1940 m?
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4) OIK 20.10.01 KoBaipeon MEPOVWHEVWY OTOIXEIWV KOTAOKEUWV aTTO AOTTAO
oKup6deua, Pe e@apuoy ouvABwy pueBddwv Kabaipeong

v Ty ouptteplAaupBaveTal petagopd amd améoTtacn 33 km €kTOG QOTIKAG
TTePIOXNG, dlapéoou odwyv KaAng BardTnTag.

Movada pérpnong: (m?)

YtmroAoyiopoi: lNivetal kaBaipean oTa TTapTéPIA KAl OTO UTTAPXOV KPACTTESO
KaBaipeon Tou UTTAPXOVTOG KPAOTTEDOOU TTEPIPMETPIKA TNG TTAATEIOG KAl OTA ATTEVAVTI
TeCodpouia: 218 X 0.15 X 0.15= 4.90 m?

KabBaipeon mmaptepiwyv: 60 X 0.15 X 0.15=1.35 m?

Kabaipeon Babpou kal okaAoTtraTiwyv: 5 m?

2uvoho: 11.25m?® =12 m?

5) OIK 22.56 AtmrofnAwan PMETOANKWY QUAAWYV ETTIOTEYAONG

Movdada pétpnong: (m?)

YmoAoyiopoi: A@aipoUvTtal Ta €mMOTeyAopaTa €Aevit OTIC TTapdvoueg BEoeig
oTdbueuong

(améd epPaddv TG UTTEPXOUCOS KATAoTaoNG, Tepimou 14 m? n k& Béon yia 11

Béoeig oTaOPEUONG) = 155m”?

6) OIK 22.10 KaBaipeon METOANIKWY KOTAOKEUWV

Movada pérpnong: (kg)

YtmoAoyliopoi: A@aipoUvTal Ta QWTIOTIKA OTIG €I0000UG TOU  DIANOPPWHEVOU
ouvTpIBavioU Kal Ol KOAOVEG TTOU OTNPICOVTAl TO ETTIOTEYACHOTA EAEVIT

PwTioTIKG:3

Bdapog kaBe gwTioTikoU: 100 kg

KoAoveg: 50 kg

Z0voAo: 3 X 100 + 50 = 350 kg

7) OIK 20.30 ®opTOoEKPOPTWON TTPOIOVTWY EKOKAPWYV HE INXAVIKA PHETa
Movdada pérpnong: (m3)

Y1moAoyIouoi:

AT1r6 kKabaipeon TAakooTpwoewv: 1940 x 0.10 = 194 m3

ATTO KaBaipeon YEHOVWHEVWY OTOIXEIWV: 12 m3

ATTO KaBaipeon PETAAIKWY KATAOKEUWY Kal @UAAwYV €TTIoTéyaong: 50 m?
2uvolo: = 256 m®* = 260 m?
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8) OIK 10.07.01 MeTagopég pe autokivnto, dla péoou odwv KaAng Bardtnrag
Movada pérpnong: (ton x km)

YtroAoylopoi:

Mo peTapopd Twv TTAAKooTpwoewv: 194 x 2.5 = 485 ton

lMa peTagopd emoTeydopaTa eAevit: 155 m? x 20 kg/m? =3.1 ton

MeTaANIKWY KaTaokeuwv: 350 kg = 0.35 ton

2Uvolo: =490 x 33 = 17150 ton x km
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1.20udda B: Zkupodéuara

1) OAOB-29.3.1 Xkupddepa karnyopiag C16/20 peiBpwyv, TpATTECOLIdWY TAPPWY,

TTPOCTACIOG OTEYAVWONG YEQUPWY KATT

Movdada pétpnong: (m®)

YtroAoyiopoi:

atro Astrropépeia A1:okupddepa otrpigng 0.02 X 305 = 6.10
OKUpPOdeua £dpaong 0.12 X 305 = 36.6
oKupOdepa peiBpou 0.04 X 305 = 12.20

ato Astrropépeia A2: okupddepa otrpigns 0.02 X 6 =0.12
OoKUpOdeua £0paong 0.12 X 6 =0.75
oKupodepa peiBpou 0.04 X 6 = 0.24

ato Aetrropépeia A3: okupddepa otpigns 0.02 X 120.4 = 2.41
OKUpOdeua £dpaong 0.05 X 120.4 =6

YUvoAo =64.42 = 65 m?®

2) OIK 32.01.04 TllpounBeia, petagopd e1mi Té6TTOU, BIACTPWON KAl CUUTTUKVWON
OKUPOOEUATOG YE XPNON avTAiag i TTUPYOYEPAVOU, YIO KOTAOKEUEG OTTO OKUPOdEUA
katnyopiag C16/20
Movdada pétpnong: (m®)
YtroAoyiopoi:
MeCoUuM :eocwTePIKG ToIxEiOU: 14.80 X 0.25 X 0.40

oevad: 14.80 X 0.50 X 0.10

BepeAiwon: 0.20 X 14.80

YUvoho: 5.18 m®
MrreTovévia oTnPiypaTa Twv KaBIoTIkWy: 0.40 X 0.25 X 0.45 X 50 + 50 X 0.20 =10 m®

O¢peliwon: = 5.00 m®

10 ek C16/20 k&TWw atmd TIG TTAAKEG TTECodpopiou : 0.10 X 2145 =214.5= 215 m?
T0volo = 236.00 m®

3) OIK 3.20.03 XaAuBdivol otrAiopoi okupodéuatog , dopikd mAéypata B5S00C
(S500s)
Movada pérpnong: (m?3)

YtroAoyiopoi:
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TotroBeTouvTal 2 kg doUIKO TTAEyUa O€ KABE TeETpaywviko C16/20 :

Ymopaon: 2 X 2145 = 4290 kg

MeCouAr: 0.50 X (8.10 + 6.70) X 2 =14.80 kg

MtreTovévia oTnpiyuata Twv KaBioTikwy: (50 X 0.45 X 0.25) X 2 =11.25 kg
Aerrropépeieg: (1.10 X 305) X2+ (1.10 X6 ) X2 + ( 0.35 X 120.4) X 2 =768.48 kg
Z0voAo: 5084.53 = 5100 kg

4) OAOB-51 lMNMpoxuta kpdoTreda aTmd okupddeua
Movada pérpnong: (m?)
YtmroAoyiopoi: amod Aetrropépeieg A1 kai A3: 305 + 120.4 = 425.40 = 430.00 m

5) OIK38.02 =uAGTUTTOI XUTWV MIKPOKATATKEUWV

Movada pérpnong: (m?)

YtmroAoyliopoi: Toixdki: 8.10 X 0.50 X 2 + 6.70 X 0.50 X 2 =14.80

MrreTovévia oTnpiyuata Twyv KaBioTikwyv: 50 X 0.40 X 0.45 + 50 X 0.25 X 0.45 =14.6
ZUvoAo=29.40 = 29.5 m?
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1.30pada E: ETrevdioelg, ETTIOTPWOEIG

1) NIPZB6 MAakbéoTpwon pe KUBOAIBoug

Movdada pétpnong: (m?)

Y1roAoyiopoi: TotroBeToUVTAl KUBOAIBOI KaTAAANAOI yia @UTEUCn, etipavela: 30.00
X 3.90 =117.00 m?

2) YAPS5.05.01 Emixwon kd&Be €idoug opuyudtwy eviog TTOAEwS pe BpauoTd UAikd
AaTopegiou NG MN.T.M. O-150 £€wg 50 cm

Movdada pétpnong: (m?)

Y1mroAoyIouoi:

TOTTOBETEITAI KATW ATTS TIC TOIMEVIOTIAGKEG= 2145 m?

3) OAO I'-2.2 Bdon odooTpwaiag mraxoug 0,10 u (MTIM 0 -155)

Movada yétpnong: (m?)

YtroAoylopoi: uttoAoyifovtal ol dpOpol TTEPIMETPIKA TNG TTAATEIOG Ao KATOWNn =
1195 m* = 1200 m?

4) OAO A-3 ACQAATIKRA TTPOETTAAEIYN
Movada yétpnong: (m?)
YmoAoyiopoi: = 1200 m?

5) OAO A-5.3 AcpaATikr) oTpwaon Bdong (MTM A 260) rayoug 0.07 p
Movada pétpnong: (m?)
YmroAoyiopoi: = 1200 m?

6) OIK79.80 BeAtiwon OepuIKWV ETTIOOCEWV ECWTEPIKWYV XWPWV MHE ETTIOTPWON
AEUKWV 1 EYXPWHWYV TOIMEVTOTTAOKWY TTOU TTEPIEXOUV WUXPA UAIKA

Movdada pérpnong: (m?)

YmroAoyliopoi: atré kdroywn: ouvoAikéd euaddv diapoppwuévou xwpou: (48.5 + 2609
+ 151.6 + 108.60 + 32.3 + 18.4 +313.88 ) — v€0oG XAOOTATINTAG — KATTOG HE QUTA —
@uTeuon ato auvTpIBavi — KUBOAIBOI — KTipIO — BEVTPA — QINETA TOIPEVTOU=

3282.28 - 265 — 44.4 — 256 — 117 — 292.40 — 45 — 117.97 =214451 m®
= 2145.00 m?
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7) OIK75.41.01 Emrevduoeig Babuidwv pnkoug éwg 2,00 m pe pappopo Aeukod
Tayxoug 3/ 2 cm (BatApwy / HETWTTWV)

Movada pérpnong: (L)

YtmroAoyiopoi: TotroBetouvtal véa pdpuapa ota okaAid Tou kTipiou OEK
TTEPIMETPIKA: 44 + 46

METWTTO :28

2Uvoho  =120.00 pp

8) OIK73.37.01 EmoTpwoeig datmédwy Kal TTePIBwPIa e TOIPMEVTOKOvViapa o€ dUo
OTPWOEIG, TTAXOUG ToIEVTOKOViag 2.0 cm

Movdada pétpnong: (m?)

YtmroAoyiopoi: YTroAoyileTal n TOIMEVTOKOViIa KATW aTtTo Ta PEiBpa OTIC AETITOPEPEIES
A1, N\2:

0.30 X 305 + 0.30 X 6= 93.3 94.00 m?

9) OIK73.36.03 EmoTpwoelg datTédwy Kal TTEPIBWPIA PE TOIMEVTOKOVIOUA OE TPEIG
OTPWOEIG, TTAYoug Tolgeviokoviag 3,0 cm, JdE  evowpdTtwon  €Aagpou
OUPMOTOTTAEYUATOG

Movdada pétpnong: (m?)

YtroAoylopoi:YTroAoyidovTal Ta QIAETA TOIUEVTOU

49.5 + 47+ 2.65 + 4.65 + 3.90 + 5.40 + 5.40 + 8.20 + 8.90 + 3.60 + 5.40 + 3.25 +
740 +3.25+6.90+5.60+3+17+6.90+36.80+3.70+50+6.40 X5+ 10+ 10.7
X 4 =373.20 X 0.20 TTAGTOG = 74.64 m?

38.5 + 37.50 + 60 + 71+ 21 + 38.40 + 38.20 = 304.60 X 0.15 1AGT0C = 45.69 m?
S0voho= 120.33 =121.00 m?

10) OIK74.90.03 Taivieg (QINETA) ETIOTPWOEWY, ATTO HOAAKO JAPUOPO TTAXOUG 3Cm
Movdada pérpnong: (UM)

Y1roAoylopoi: ToTTo8eTouvVTal TTEPIMETPIKA TNG PWAEAG Twv dévTpwy: 37 X 4 X 1.00 =
259 ppu

11) OIK74.23 AdpoT1roinon £mM@QaveEIWY aTTO HApuapo

Movdada pétpnong: (m?)

YtmoAoyiopoi: adpoTtroiouvtal Ta Pdpuapa TTou TOTTOBETOUVTAI TTEPIMETPIKA TNG
PWAaG Twv dévtpwv: 37 X 4 X 1.00 X 0.10 = 25.9 m? =2 6.00 m?
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12) OIK42.11.03 ApyoAIBodOUEG HE AOBECTOTOIMEVTOKOVIOUA BUO OPATWYV OWEWV
Movdada pérpnong: (m°)
YmoAoyiopoi: (8.10 + 6.70) X 0.40 X 0.25=1.48 m® =1.5m?®

13) OIK74.26 Mopowaon e¢Exouoag akuAS apyoAiBodouwyv
Movada pérpnong: (L)
YtmoAoyiopoi: 5 X 0.40=2.00 pu
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1.40pada ZT: ZUAIVEG KAOTAOKEUEG 1) METAOAAIKEG

1) XPZNA2 Etrévduon pe oavideg atrd ouvBeTIKO EUAO

Movdada pétpnong: (m?)

YmroAoyiopoi: 4 X 0.45 + 7.70 X 0.45 + 3.45 X 0.45 +6.40 X 0.45 + 5 X 0.45 + 3.40
X 0.45 + 4.95 X 0.45 +0.45 X 2.00 X 8 =22.90 = 23 m?
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1.50pada Z: Aoitrd, TeAsiwpara

1) MPZM1 Tevikf pépowon em@avelang €dAQOUG yia TNV @QUTEUCH QUTWVY I
eykaraoTaon xAootarnTa

Movada pérpnong: (o1p)

YmroAoyiopoi: véog xhooTtdmnrag: 95 + 170= 265 m?

KATTOG pe QuUTE eAANVIKAG XAwpidag: 44.4 m?

véa QUTEUCT OTO CUVTPIRAvVI: 64 X 4 =256 m?

véa TTeuka: 148.5 m?

TUvoho=714 m? =0.720Tp

2) NMPZA2.3 ©d4pvol katnyopiag ©3
Movada pérpnong: (Tep)
YtmoAoyiopoi: =45

3) MPZA1.5 Aévtpa katnyopiag A5
Movada pérpnong: (Tep)
YtmoAoyiopoi: =55

4) NPXA1.7 Aévtpa katnyopiag A7
Movada pérpnong: (Tep)
YtmoAoyiopoi: =20

5) MPZEY.6 dUTeUoN QUTWV PE PTTAAA XWHaTOG Oykou 12.5 — 22 It
Movdada pérpnong: (Tep)
YmoAoyiopoi: =45

6) MPZEY.7 ®dUTeUON GUTWV PE PITTAAO XWHaTOG Oykou 23 — 40 It
Movdada pérpnong: (Tep)
YtmoAoyiopoi: =55

7) NPZEY.9 ®dUTEUON QUTWV PE PTTAAQ XwuaTog 6ykou 81 — 150 It
Movada pérpnong: (Tep)
YmoAoyiopoi: =20
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8) MPZE4.3 Avolypa AGKKWV PE XPRON €KOKATITIKOU Pnxaviuartog diaotdoswyv 1.00
X1.00X1.00m

Movada pérpnong: (Tep)

YtmoAoyiopoi: =39

9) NMPXE11.1.1 Ymootihwon O&évipou pe TNV afia Tou TTacodAou, yia MAKOG
TTacodAou PéXpl 2.50 m

Movada pérpnong: (Tep)

YmoAoyiopoi: =75

10) MPZE13.1 EykatdoTtaon XAOOTATINTG UE OTTOPA
Movada pérpnong: (o1p)
YmoAoyiopoi = 0.2601p

11) NPZE13.1 MNpounBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG
Movada pétpnong: (m®)
YmoAoyiopoi: =200 m?®

12) NPZB11.3 =UAIvog Kadog
Movada pérpnong: (Tep)
YtmoAoyiopoi: =15
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2. Mpopétpnon H/M gpyaociwv

NA MEPIFPAGH EPTAZIAZ one. | men, | MozOTH
Aiktua
1.Apdguon

Ekokagry kar emavamAjpwon  Xavoakwv

11 apésun'l(ou 5IKTU'0U n - uToyeiwv 6|KTu§uv YAP3.15.01 - 35,00
OWANVWOEWV EKTOC KATOIKNUEVWY TTEPIOKWVY,
o€ KaBe €idog £daen ekTds amméd Bpaywdn

1.2 | ®iAtpo vepou A atuou diapétpou 1 1/4 ins 86X r f’ﬂH,\IIEOO TEM 2,00

13 Kpouvds  ekponc  (Bpuon) koivoég | XPZATHE - 700

' opelxaAkivog diapétpou @ 1 ins 8138.14 '

ZQOIPIKOI KPOUVOI, OPEIKAAKIVOI, KOXMIWTOI,

14 PN 16 atm, ovopaaTikrg diauétpou @ 1/2" MPzH5.1.1 Tep 10,00
ZQaIPIKOI KPOUVOi, OpPEIXAAKIVOI, KOXAIWTOI,

1.5 PN 16 atm, ovopaoTikig diauérpou @ 1" MP2Hs.1.3 Ty 2,00
ZQaIPIKOi Kpouvoi, opeIXGAKIVOI, KOXAIWTOI,

1.6 PN 16 atm, ovopaoTikAg diapérpou @ 1 1/4" MPzH5.1.4 Tep 400

17 MlepowAr']vug am6é  moAuaiBuAévio  PE, MPSH1 3.2 m 115,00
dlapétpou @ 6

18 MlepowAr']vug am6é  moAuaiBuAévio  PE, MPSH1 3.4 m 400,00
Olapétpou @ 12

19 ZwAr']veg amé ToluaiBuAévio PE 6 atm, MPSHA11.1 m 472,00
diapétpou ¢ 16

110 ZwArjvag am6d ToAudiBuAévio PE 6 atm, MPSH1 1.2 m 24,00
dlapérpou @ 20

111 ZwArjvag a6 ToAudiBuAévio PE 6 atm, MPSH11.3 m 203,00
dlapérpou @ 25

112 ZwArjvag a6 ToAudiBuAévio PE 6 atm, MPSH1 1.4 m 112,00
diapétpou ¢ 32

143 | oooahoc OTPIENS OWAVWY GPBEUONS | rpsyy 4 - 234,00
amo xdAuBa otrAigoU

114 MEIUL)’TéQ TTieang I’?N 16 atm, OvOUaOTIKAS MPSH5.12.4 - 2,00
Olapétpou @ 1 1/4

1.15 | ®pedmio - MeTpnTAc vepou 8 égé’gTﬁoo TEM 2,00

1.16 | AioBnmipag Bpoxng MPxH9.2.11 el 2,00

117 | MikpoekToteuthpag apdeuang MPZHB.3.13 TEY 94,00

1.18 | ZTaAdKTNG auTopuBuICOpEVOG, ETTIOKEWINOG MPZH8.1.1 TEM 234,00

119 Enayys)\pgm(()g ]Tpoypappanmr’]g pstaTog MPSHI.2.6.1 ey 2,00
eCwTEPIKOU  Ywpou, 12 eAeyxOuEVES
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KQAIKOZ MON. ' NMOZOTH
A/A NEPIFPA®H EPTAZIAZ APOPOY METP. TA
NAEKTPOPAVES
Baveg eMéyxou apdeuang (nAekTpopaveg),
120 | PN 10 atm, mAaOTIKEG, euBeiaS pong, XwoiS | ospg 154 | gy 10,00
unxavioyod  p0Buiong  mieong  @34" -
amwAeieg < 0,3 m ata 5 m¥h
Baveg eMéyxou apdeuong (nAekTpopaveg),
121 | PN 10 atm, TAAOTIKES, eubeiag ponig, LE | pspg 136 | g 200
unxaviouo puBuiong Trieang P1" - amwAeieg
<0,3m ota 8 m¥h
Baveg eMéyxou apdeuang (nAekTpopaveg),
122 | PN 10 atm, mhaorikeg, euBeiag pong, XWpis | mpsg 433 | g 4,00
unxavioyo plBuiong Tmieong ®1 172" -
amwAeieg < 0,3 m ota 20 m*h
2. HAekTpOAoOyikd
21 Aigbntipio OTABUNG owrevotnTag, | XPZATHE m 100
' puBpICépevo, ateyavo IPS4, e emagr 1 N.C. | 5000.1.1.NO1 ’
ZwAve¢ TpoaTagiag utoyeiwy KaAwdiwv NET HAM
2.2 | am6 moAuaiBurévio (HDPE) diauétpou DN m 60,00
60.20.40.11
63 mm
ZWAVES TTPOCTACTOG UTTOVEIWY KaAwdiwv NET HAM
23 | am6 moAuaiBulévio (HDPE) diapétpou DN m 320,00
60.20.40.12
90 mm
ZWAVAG NAEKTPIKWY  ypaupwy  TTAACTIKOG
24 BwpaKIopévog amé HDPE (40 ATHE 8733.2.3N, m 108,00
ZwAAVOG NAeKTPIKWV ypappwy TAaoTikég, | ATHE 8733.2.3
25 . o m 50,00
Bwpakigpévog sibi P16 X
Opedrio €AENG  kal  guvdeong  uTroyeiwv HAM ZX.
26 1\ ahwsiwy 40 X 40 cm 60.10.85.01 (3y)| M 30,00
27 KGAUpqua amd ehard xutogidnpo (ductile NET YAP kg 750,00
iron) 11.01.02
. . . . NET YAP
28 Ekoka@n opuypdtwy utoyeiwv OIkTUwY o€ - 100.00
' £00@og yaIwdeg 1 NUIBPaXWOES 3.10.02.01 '
Emixwoeig opuypdrwy utroyeiwv diIKTUwvY Pe NET YAP
29 | diofaBuiopyévo  Bpauotd  apuoxdAiko m? 30,00
; 5.05.02
Aaropeiou
2TpWOoEIG  £dpaong KAl - eyKIBWTIONOS | NET YAP 5.07 s
210 . . . . - m 70,00
OWARVWY e appo TTpoeAeloewg Aatopeiou
211 Eidiké diktuwtd mAaoTikdé TAéypa yia TN XPZATHE m 320.00
' ofjpavan utoyeiwv aywywy TAGToug 0.40 m | 3319.1.N00 :
' 1éong 600/1000V e povwon amd pavdva | 62.10.41.01 :
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KQAIKOZ MON. ' NMOZOTH
A/A NEPIFPA®H EPTAZIAZ APOPOY METP. TA
PVC diatourg 3 x 1,5 mm?
KaAwdia t0mou E1VV-U, (NYY), ovop. NET HAM
213 | 1Gong 600/1000V pe pévwon amd pavdla | 62.10.41.02 m 425,00
PVC diarourg 5 x 4mm? Y
Kahwdia tomou E1VV-U, R, -S (NYY), NET HAM
214 | ovop. 1dong 600/1000 V pe pévwon amd | 62.10.41.04 m 20,00
pavéua PVC, diatourig 5 X 10 mmz2, Y.
215 I'Igopr]eua Kal Tonoee’mor] nAekTpodiou NET HAM - 6.00
yeiwang amo XaAkivn TAGKa 60.20.40.21
210nPoIoTOS  NAEKTPOPWTIONOU  KUKAIKAG NET HAM
216 | diaroung amod éhaopa Trayous 4mm pfkoug | 60.10.01.01 TEY 28,00
3,5m (X))
Baon oidnpoioTou omAiopévn dlactdoewv | ATHE (2X)
2171 4 00X0,70 m B&Boug 0,70 m 9313.1 Ty 28,00
Mpopnbeia  kar  TOTTOBETNON  GWTIOTIKOU ATHE
218 owparog LED 1oxu0¢ 6 W xwveuto 8982;’;('1 B2 Tep 8,00
QwrioTIKG cWYaTa  JE QWTEIVEG TINYES NET HAM
219 | Texvohoyiag d16dwv  QwroektoptA¢ (LED) (X) TEM 28,00
lox0og amd 50W £wg 80W 60.10.40.03
) ) ) NET HAM
2.20 | MiMap gikoar avaxwpoewy 60.10.80.03 | ey 1,00
(ZX))
2.21 Aywyoi’ yupvoi  X@Akivor  TmoAUkAwvol, | HAM62.10.48. m 258,00
dlarourg 6 mmz2 01
222 | Aywyoi yupvoi  xGAkivol - TToAUKAwvol, | HAM62.10.48.
. m 320,00
diatopng 25 mm2 03
TPINOAH, MAPTIOZX 2022
ZYNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
H Av. MNpoioTtapévn TAIMN tng O lMpoioTtauevog
A.T.E. Mepipépeiag A.T.E. Mepigpépeiag
AIK.AHMHTPAKOIOYAOY lMeAoTTOVVHIOOU MeAotTOVVriOOU

ewAdyog ue A" B.

ANAPEAZX MIMAANAZ
MnxavoAdyog Mnx. pe A" B.

EYANOIA ZIAEPH
MoAImikég Mny. pe A’ B.

FEQPriox MOYTA®IAHZ
Ayp. Totr. Mnx. ye A’ B.

EVANTHIA SIDERI
Axp1Bég Avtiypago
17.06.2022 12:35
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